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REPUBLIQUE FRANCAISE - VILLE DE BAYONNE (PA) 
 

O/J N°13 
 

Séance du 28 mai 2015 
 
 

DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 
 
 
Le conseil municipal, régulièrement convoqué le 22 mai 2015, s’est réuni au 
lieu habituel de ses séances et a délibéré sur la question suivante dont le 
compte-rendu a été affiché à la porte principale de la mairie. 
 

-oOo- 
 
 
PRESENTS : M. Etchegaray, maire-président, Mme Durruty, M. Millet-Barbé, 
Mme Bisauta, M. Soroste, Mme Lauqué, MM. Neys, Ugalde, Lacassagne, Mmes Duhart, 
Castel, Martin-Dolhagaray, M. Aguerre, adjoints ; M. Esmieu, Mme Langlois, MM. Salducci, 
Pocq, Arcouet, Lalanne, Mmes Brau-Boirie, Meyzenc, M. Escapil-Inchauspé, Mme Taieb, 
M. Laiguillon, Mmes Candillier, Belbaraka, Destin, Bensoussan, MM. Boutonnet, Murat, 
Mmes Aragon, Picard-Felices, Herrera Landa, MM. Duzert, Etcheto, Pallas, Iriart, Nogues, 
conseillers municipaux. 
 
ONT DONNE POUVOIR : Mme Chabaud-Nadin à M. Neys ; M. Salanne à Mme Durruty ; 
Mme Capdevielle à M. Etcheto ; M. Bergé à Mme Aragon. 
 
EXCUSEE : Mme Juzan. 
 
SECRETAIRE : M. Boutonnet. 
 

M. Ugalde présente le rapport suivant : 
 

Mes Chers Collègues, 
 

OBJET : CULTURE ET PATRIMOINE – Médiathèque – Collections patrimoniales - 
Demande de subvention auprès du Fonds régional d'aide aux acquisitions des 
bibliothèques (FRAB). 

 
Dans le cadre de l’enrichissement permanent de ses collections patrimoniales, la 
Médiathèque a eu l’occasion d’acquérir de mai 2014 à mai 2015, les documents suivants 
pour un montant total de 6 345,00 € : 
 
BIBLIOPHILIE CONTEMPORAINE  
Sur les thèmes : rugby, le mot & la lettre, les droits de l’homme, l’arbre en ville 
 
Rugby deep at heart / D. Herrero        360,00 € 
Album de guerre / P. Buraglio et H. Lucot       300,00 € 
Quant au livre / C. Vielle et S. Mallarmé       400,00 € 
Mots valises / G. Delanoë                  850,00 € 
Plainte contre Iqsse / B. Jacques        490,00 € 
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Carrousel "Arbres" / M. Boucheï         300,00 € 
 
FONDS LOCAL ANCIEN 
 
Gravure [Danse basque] / L. Floutier        427,00 € 
Gravure [La partie de jeu de quilles au Pays Basque] / L. Floutier     610,00 € 
Bois gravé [Les Pelotaris] / Tobeen, alias F.E. Bonnet   1 098,00 € 
San Sebastian 1934 : plaquettes et dessins / E. Lagarde      305,00 € 
Affiche Corridas Bayonne 1898 / D. Perea        305,00 € 
Livre [Noticias de las dos Vasconias…] / A. d'Oihénart      480,00 € 
Dessin [Partie de pelote à main nue] / P. Berroeta       420,00 € 
 
Ces acquisitions sont éligibles au Fonds régional d'aide aux acquisitions des bibliothèques 
(FRAB), fonds de concours commun à l’Etat et à la Région. 
 
Dans ce cadre, il est précisé que la commune autorise gracieusement la diffusion sur 
Internet par l’association « Ecrit, Cinéma, Livre et Audiovisuel en Aquitaine » (ECLA), 
missionnée par la Région et la Direction régionale des affaires culturelles (Drac), d’un 
choix de trois photographies numériques des ouvrages acquis avec l’aide du FRAB, dans 
les conditions suivantes : droits de représentation, de reproduction, de publication et de 
diffusion, sur tous supports et sous toute forme ; intégration à une base de données, par 
tout procédé, pour la durée de protection légale prévue par le code de la propriété 
intellectuelle et pour le monde entier, sur un site gratuit. Ces droits sont assortis d’une 
protection physique contre la reproduction, et mention sur chaque image du nom de 
l’auteur ou de l’ayant droit. 
 
Il est demandé au conseil municipal d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter auprès du 
Fonds régional d'aide aux acquisitions des bibliothèques, une subvention au taux le plus 
élevé possible pour les acquisitions ci-dessus indiquées. 
 
Adopté à l’unanimité. 
 
Ont signé au registre les membres présents. 
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